

“十大青年创业故事”和“十大青年创业英才”征集评选活动

为弘扬新时期创新创业精神,展示启东青年创业的心路历程和经验得失,营造关心、支持青年创业的良好氛围,市文明办和市新闻信息中心决定面向全市征集评选“十大青年创业故事”和“十大青年创业英才”。

- 一、时间:2014年9月30日前。
- 二、对象:年龄在18-35周岁之间,启东籍创业者和非启东籍在启东创业者。
- 三、条件:领办、创办小微企业,自主创业、发家致富

的同时,在带动就业、依法纳税、技术创新、市场拓展、品牌培育、参与社会公益等方面事迹感人、成效显著。

四、征集方式:欢迎广大市民积极推荐身边的创业故事和创业英才,也鼓励创业者本人踊跃自荐。推荐创业故事和创业英才,只需提供创业者姓名、电话、创业企业名称和地址等相关线索。市新闻信息中心在对推荐线索进行初步整理核实的基础上,将安排专门人员进行事迹采访,并由主办单位评出“十大青年创业故事、十大青年创业英才”。

推荐热线:0513-83128813;来函地址:汇龙镇长江中路723号启东市新闻信息中心办公室;联系人:陈天灵。

五、奖项设置:获评“十大青年创业英才”,将获8000元由江苏银洲集团提供的购房基金(抵用券)和奖杯、证书;并向市相关部门推荐,同等条件下优先给予创业扶持政策支持。提供推荐线索的市民,也将获得主办单位提供的奖品。

刑满释放 无钱返家 驻所检察官出手相帮

本报讯 “没想到我在启东干了这么多坏事,却还能得到你们的帮助,让我可以顺顺利利地回家,我真的知错了。”日前,刑满释放人员李剑(化名)攥着驻所检察官为他筹集的路费热泪盈眶。

原来,今年七月初,市检察院驻所检察官在日常巡视中发现留所服刑人员李剑心事重重,学习、劳动也是无精打采,遂询问他遇到了什么难题。李剑反映其即将刑满释放,却身无分文,面临无钱返家的窘境。驻所检察官通过进一步的交谈,从

中了解到现年39岁的李剑是四川成都人,早在2007年就随家人来到启东一家水产批发商场打工,后来因为与老板发生工资纠纷,心生怨恨,便采取报复手段将其店内的水产品盗窃后低价卖出,之后又因生活拮据而多次盗窃他人财物被判刑。

不过,前两次刑满释放时因为李剑家人还在启东,所以他刑满释放时还有家可回,可这次他被判刑并留所服刑后,家人已离开启东回了老家,且未留下任何联系方式,驻所检察官们也无法

联系到其家人。

为了让李剑刑满释放后顺利返回家乡,避免其出所后因身无分文而继续偷盗,对于李剑存在返乡路费无着落的实际困难,驻所检察官积极与看守所沟通协调,终于帮助他特从特困人员救助金里申请到了500元返乡路费。

市检察院驻所检察官主任沈辉告诉记者,帮助李剑这样的外省籍刑满释放人员解决返家路费,仅仅是为在押人员维权和体现人文关怀的一例,他说,为了提高

执法办案的法律效果和社会效果,今年以来,该院十分注重对在押人员合法权益的保护,如多次向在押人员发放特殊困难调查表,并建议看守所设立在押特困人员救助金;帮助一名家住外地的在押人员解决了他原先承包的数百亩农田的耕种问题;帮助一名在押人员办理了结婚登记手续……同时他认为,只有努力在为在押人员解决实际困难,才能让他们更好地安心改造,重新做人,这也是驻所检察官的职责所在。(陈志 秦晓微)

市调解中心推行“三结合三完善”举措

本报讯 近日,市调解中心召开效能建设点评会,全面总结今年以来效能建设工作,认真查找不足和问题,深入剖析原因,全面部署下阶段“三结合三完善”工作举措。

市调解中心结合群众路线教育实践活动,完善岗位目标制度。通过“我是谁为了谁依靠谁”大讨论,深入查摆自身思想根源,进一步提升信念,明确职责。同时,他们还结合“三下基层”活动,完善“送诊下乡”服务制度。此外,市调解中心结合“月工作点评制”活动,完善考核奖惩制度。鼓励各窗口单位相互点评、相互竞争,进一步调动激发各调解员积极性创造性。(田磊)

市检察院召开“廉洁过节”专题生活会

本报讯 9月5日上午,市检察院召开“廉洁过节”专题组织生活会,自侦部门干警积极对照检查自身问题,进行自评与互评,就“增强党性、严守纪律、廉洁从政”开展讨论。

今年以来,该院结合党的群众路线教育活动,致力于做好检察队伍建设工作,要求全院干警加强学习,筑牢拒腐防变防线。以深入开展党的群众路线教育活动为契机,组织全院干警认真学习有关文件精神,以检察记挂、各级纪委通报的公职人员违法违纪问题为反面教材开展警示教育和学习讨论交流,切实净化检察干警“社交圈”、“朋友圈”和“生活圈”,筑牢反贪干警廉洁从俭、拒腐防变的思想道德防线。(秦晓微)

城西所开展烟花爆竹专项检查

本报讯 市公安局城西所会同安监部门对辖区烟花爆竹经营店进行安全检查。期间,民警本着对群众生命财产安全高度负责的精神,重点对是否存在储存、销售超标、伪劣、假冒烟花爆竹产品,消防器材配备使用是否完好,是否落实消防安全制度等方面进行

了全面细致检查,并指导了烟花爆竹的安全存放,对烟花爆竹经营店负责人安全防范意识作了再强调。通过此次安全检查行动,进一步提升了烟花爆竹经营店的安全管理能力,有效增强了经营人员的安全守法意识,及时消除了存在的安全隐患,达到了良好的检查效果。(顾晨琳)

法律援助热线 市法律援助中心:12348

市民朱先生来电咨询:我服过刑,户口簿上记录着从某某监狱迁出,我怕将来影响孩子,派出所的做法是否侵权?

12348法律援助热线回复:收到刑事处罚应记录在你的身份信息档案中,根据《户口登记条例》、公安部《30条便民利民措施》的有关规定,派出所的做法不算侵权。

市民郑先生来电咨询:我妻子带走结婚的金器和现金,我要离婚却找不到她,怎么办?

12348法律援助热线回复:如果夫妻感情已经破裂,夫妻任何一方都可以向人民法院提起诉讼要求离婚。夫妻一方住址不明的,另一方可以请求人民法院公告送达相关法律文书。

市民王先生来电咨询:他人向我借钱,有担保人,担保人没有约定担保期限,请问有效期多久?

12348法律援助热线回复:担保分为两种:一般保证的保证人与债务人未约定保证期间的,保证期间为主债务履行期届满之日起6个月。连带责任保证的保证人与债权人未约定保证期间的,债权人有权自主债务履行期届满之日起6个月内要求保证人承担保证责任。当事人对保证方式没有约定或者约定不明确的,按照连带责任承担保证责任。

市民张女士来电咨询:保险合同还没有到期,保险公司能与我们解约吗?

12348法律援助热线回复:如保险公司没有按合同中约定履行义务或者履行义务不相符合约定的,则可以向法院提起诉讼,要求保险公司承担继续履行或者赔偿损失等违约责任。

警方提醒

“撞车帮”“碰瓷党” 该怎样防范和识别

如今犯罪手段不断翻新,不法分子为达到牟取利益之目的,不顾广大人民群众的生命安全,“撞车”已成为当前犯罪的新手法,那么如何防范识别“撞车帮”?

1.二手车、号段新。为了便于敲诈被害人,造成大额车辆损失假象,撞车帮往往使用奔驰、宝马、奥迪等高档二手车,频繁过户更换车辆号牌,车牌号段比较新。

2.多在快速路、高速公路、城市快速路、高速公路,这些路段车速快,远离人群,过往车辆往往不注意路边发生了什么,看到了也以为是正常交通事故处理,不会发生人员聚集。在国道、市区道路则发生在变道、转弯、掉头等位置,专挑外地车和新手下手。

3.作案人员多为3-4人。撞车帮作案人数为2人,多的为3-4人,均为青壮年男性,以利形成人数优势,给事主造成心理压力。多为同籍贯老乡关系,明显口音相似。

4.阻止车主报警。作案人一般以撞车为名向对方索要“修理费”,不允许事主报警或打电话叫朋友来,如果阻止不成,就会威胁,甚至动手。

5.撞车部位多在前端。撞车党多会利用车辆前端、后视镜等位置进行碰撞,车辆上的擦痕、撞击痕迹为“旧伤”,甚至明显与碰撞事实不符的车辆损坏。此外,“撞车帮”在双方车辆都高速行驶的情况下,既能保证让自己的车辆撞上事主车辆,又能保证不会在车上留下很深刻的撞击痕迹。

6.转弯、掉头、倒车时撞车。一般在车辆转弯、掉头、倒车、变道等车速较慢时,突然冒出现在车前或车旁倒地。

警方提醒:被撞后如何应对?报警!切不可“私了”。车主路遇疑似“撞车帮”后不要急于下车,尤其在深夜或者在偏僻地带应锁紧车门、观察现场,看清楚对方有多少人,及时拨打110报警。切不可抱着赔钱私了的想法,贸然下车处理,让对方趁机敲诈勒索甚至抢劫。另外,车主要严格遵守道路交通法规,按照道路交通标志标线行驶,特别是在快速路、高速公路行驶时,不要乱变线、超车、掉头等,以防授人以柄,不给“撞车帮”作案的可乘之机。



到码头 上船头 查隐患

五仓港边防所全力做好秋汛开捕管理工作

本报讯 为进一步加强出海船舶、渔船管理,维护港区治安和谐稳定,近日,市公安局五仓港边防所严格落实三项措施,扎实开展秋汛开捕前渔船管理工作(如图)。一是广泛宣传跟进教育。深入辖区码头、停泊点,通过发放宣传材料、港区广播等方式,

对渔民管理相关法律法规进行宣传教育,共发放各类宣传材料42份,征求意见和建议6条;二是深入排查加强治理。开展辖区船舶检查,逐船逐人核对登记,全面摸清辖区船舶和渔民底数,对证件手续不全的船舶签发《责令禁止出海通知书》和《责令整改通知

书》,严厉打击违规出海活动;三是严格排摸消除隐患。深入码头、停泊点等渔民集中的重点区域,摸排各类涉船违法犯罪、渔业劳务纠纷等因素,关注船舶雇佣人员变动情况,及时掌握并消除各类隐患苗头,共签订《出海船舶治安责任书》37份。(黄琳舒 郝森瑞)

“人民陪审员眼中的法院与法官”专题报道

我为法官点个赞

退休教师 宋琴

威严而不失耐心,神圣而充满爱心。这就是我眼中的法官,是我作为市法院少年庭的法庭陪审员,与法官们朝夕相处后最深切的体会。

由于少年庭的特殊性,法官们常要和孩子打交道。当他们面对自己的孩子一般年纪的犯罪嫌疑人时,总是处于情与法的纠结中。庭长施瑜曾在办完一起刑事案后对我说,这些孩子真是既可怜又可恨,可怜他们从小缺失家庭关爱,幼稚无知;可恨他们犯下如此大错,法不容情啊!

面对这些棘手的案子,法官们总是权衡再三,站在有利于帮助失

足未成人尽早悔过自新,重返正途的角度去审判,以教育为主、惩罚为辅,用真心、细心、耐心和爱心去教育感化每位失足未成年人。采用寓教于审,审教结合的人性化审判方式,在潜移默化中向他们传递社会对他们的关爱和期望。

在庭上,我亲眼看到一个17岁的男孩,抱着“破罐子破摔”的想法,认罪态度很差,而一旁他那憔悴不堪的母亲早已泣不成声。施瑜又气愤又心痛,她让母亲伸出双手,那是一双因过度操劳布满裂痕、微曲变形的手。施瑜指着它对男孩厉声问道:“你看看这双手,去工地搬砖头、

运砂石,没日没夜的干活,为的是什么呢?还不是为了给你筹钱退赃,你这样的态度怎么对得起这双手!”那倔强桀骜的男孩霎时眼红了,跪倒在了母亲身旁……

在庭上,我也看到一些男女为了孩子的抚养费、抚养费等等闹得不可开交,一旁的孩子满眼都是伤痛。看到法官王辉赶忙上前安抚,将孩子带去休息室,接着又不厌其烦地对双方进行劝说调解,费尽口舌只希望双方能够好聚好散,只希望孩子能够健康成长。

在庭上,我为我看到的一幕幕感动,为这些默默付出的法官们点赞!

启东市法治文化作品评选结果揭晓

日前,由市依法治办、法宣办、司法局联合开展的全市法治文化公益作品征集评选活动揭晓。本次活动从今年5月份启动,7月15日结束。活动得到了全市各部门、各单位的积极响应,共收到各类法治文化公益作品500多篇(幅)。经专家评审组严格评审,分别评出各类作品一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名及优秀奖若干名。

绘画摄影类作品
一等奖 法治国画 法治重于泰山 卢元先

二等奖 法治国画 清风亮节 梁筠娟
二等奖 法治国画 依法治国长治久安 戴威
三等奖 法治国画 事事清白 汪汉兴
三等奖 法治漫画 诱 钮雨龙
三等奖 法治摄影 护花使者 朱雨生

书法类作品
一等奖 毛笔 法治春风拂大地,精神财富满乾坤 高辉
二等奖 毛笔 清廉 洪善宽

二等奖 毛笔 廉政古诗 黄楚平
三等奖 毛笔 袖卷清风,心悬明镜 顾健红
三等奖 毛笔 法治古诗 黄晓健
三等奖 硬笔 《贞观政要公平》 杨显东

文学类作品
一等奖 法治动漫 生日快乐 国税局
二等奖 法治故事戏剧 顺手牵羊 吴平忠
二等奖 法治故事戏剧 借道 陆峰
三等奖 法治动漫 一次酒驾一生代价 查玉仙

三等奖 法治歌曲 大家一起来 王志刚
三等奖 法治故事戏剧 李老板的如意算盘 陈永生

优秀格言警句
1.公平正义,法治之义也;清正廉洁,政法之仪也。 陈志
2.法治格言警句 法治启东你我同行,江海交汇共谱乐章。 袁林建
3.法正则民治,心正则清廉。 王舒婷
4.法以公平服众心,律为标尺定罪责。 龚雨

时
5.构筑法律长城,建设平安启东。 李阳平
6.守法的人最自由。 李阳平
7.同聚法治正能量,共铸启东新辉煌。 孙中泉
8.做人有德,做官为民,做事守法。 孙中泉
9.手拉手创建法治启东,心连心共建美好家园! 戴兰香
10.学法,知可为与不可为;用法,行应为而勿妄为! 戴清林
2014年9月10日